METPHZH TOY OrKOY
(Amo tov Epyaotnplakd 06nyo tng B fupvaciou)
H Oswpia Tou Mabnpatog
210 Hadnua avtd pabaivoue:
Mevikd yla tov Oyko

o Na petpape tov Oyko Yypou
o Na petpape tov Oyko Itepeol
o Na kataokeudaloupe Opyavo PETpnong tou Oykou.

Tu eivan 0 Oykog;

«Oyko owpaToG ovoualoupe To PpUOLKO pEyeBog TTou pag Selyvel Tov Xwpo Tou KatoAaupavel (mou
“Tiavel’”’) to owpar. Tav puolkd péyeBog mou eival
TOV UETPAUE UE KATAMNAO Opyavo mou cuvhBwg
elvat o Oykopetplkog KUAvdpoc. To mwc, Ba to Soupe
otnV cuvéxela. Me moleg Opwg povadeg; Ot cuvnBelg
povadeg tou Oykou elval Tpelg. a. To KUPBLKO UETPO
(m®) B. to Aitpo (L) kat y. TO KUBLKO EKOTOOTOUETPO

(cm’®), A xtAtootoALtpo (mL). Eivat duokd amapaitnto o
va yvwpiloupe TNV ox€on TwWV Hovadwy autwv. Amo KUBLKG pétpo (m’), kUBIKG Sekatéuetpo (dm’) i Aitpo

. . 3y 4 P
TV elkéva VKON CUMTEPALVOUE OTL: Kot KUBLKO ekaTooTO (cm”) 1 xtAtootoAttpo (mL).

1m3=1000L kat 1L=1000mL LE TO ) ) )
e H okdAa twv povadwv oykou.

x /000
1l=dm? koL to 1mlL=1cm? _\ Mo  kdGe okadomdtt mou

L t\_ 1000 kateBaivw moAamAaoctdlw e
10 1000. Na va avéBw, dtaipw
mb ue to 1000.

Nw¢ LETPANE TOV OYKO UYPOU;

Oa XpelooTOUPE Evav OYKOUETPLKO KUAWVOpo adelo. ASeldlw OTOV OYKOUETPLKO KUAWVEpo tnv
noodTNTa Tou Uypol Tou BéAw va petpriow. Awafalw TNV TYR TOU OYKOU MAVW OTNV KALpOKO TOU
OYKOUETPLKOU KUALvEpou. (Mo pueyaAutepn akpiBeta emavalaubBavw tnv dtadikaoio 5 @opéc. Ti¢ TIUEC TIC
KaToxywpw O€E TTivaka Kol OTNV CUVEXELX UrtoAoyilw tnv uéon Tiun tou oykou. loa va €xelc kaAUutepn
elkova 8e¢ Tov mivaka tng oeAidac 23 and to epyaotnplako odnyo tng B’, 6mwe tov oUUmAnpwoale otnv
taén).

Nw¢ LETPANE TOV OYKO OTEPEOU;

JTOV OYKOUETPIKO KUAWWEpo pixvw TOOO vepO 600 Xpeldletal ylo va
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BouALdgel to ateped oAOkANpo (6eg Sumhavr] ewova). AtaBalw TIC TIUEG TOU

OyKOU:
1° tou uypou (mpwv Bubiow to oteped). ESW pog Seixvel Vi= 49 mL

KoL
2° adol PBubiow to oteped. ESw pag Seiyvet Vo= 56 mL. Itnv
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OUVEXELL
3° adapw tI§ SVo autéc TEC Kat n Stadopd lval n T Tou OyKou
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TOU oTepeoU. ITO oYM elvaL:
'Oykocg otepeol: V=V,-V;= 56mL-49mL=7mL



MrnopoU e va kataokevalouvpe Opyavo pétpnong touv Oykou;

Oa xpetaotw: 1° éva kuAwSpkd Soyelo | cwAva yla mapddetypo évov SOKLUAoTIKO cwAfva, 2° pa
yaptotawia kot 3° pia oUplyya kL 4° éva popkaddpo.
KoAAdw otov SOKIUAoTIKO cwAnva Thv Xxoptotawia (yla va onUeEwvVw TAvw TNG e Tov papkadopo thv
TLUA TOU Oykou). Mg TNV ouplyya pixvw oTov SOKLUAOTIKO cwAnva 2mL vepoU Kal CNUELWVW HE TOV
HopKaSOpo, TTAVW OTNV XaptoTalvia, TNV otabun Tou vepol Péoa oTov SOKLUAOTIKO cwAnva. AltmAa and
NV ypaupn mou onueiwoa ypadw to 2. Emavalaufdvw mpooBétovtag GAAo 2mL vepoU Kat
onUewwvovtag Twpa to 4. Juvexilw ue tov iSlo tpomo Balovrag to 6, To 8, To 10mL. Ki £€tol..., £€TOLHOG O
OYKOUETPIKOG pag KUALVSpog!



